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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény Platán Otthona ideiglenes 
„működési engedéllyel” (szolgáltatói nyilvántartásba való bejegyzéssel) rendelkezik, 
mivel nem akadálymentesített. A bejegyzés hatálya legutóbb két évvel ezelőtt lett 
újból meghosszabbítva 2018. december 31-ig, így ismételten kérelmezni kell, hogy 
továbbra is működhessen az Otthon az előírt jogszabályi feltételek hiánya ellenére. A 
kérelmet a fenntartó Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó 
Társulásnak kell benyújtania, amelyet megfelelően alá kell támasztani, ehhez a 
legutóbbi alkalommal egy szakmai tervet kellett elfogadnia és benyújtania az 
engedélyező hatósághoz. 
 
A dombóvári képviselő-testület a 481/2016. (XII. 15.) Kt. határozatában a Platán 
Otthonnak a szolgáltatói nyilvántartásba való határozatlan idejű bejegyzéshez 
szükséges feltételek megteremtése érdekében egyetértett a Társulás Társulási Tanácsa 
által elfogadott szakmai tervvel, és arról is döntött, hogy szükség esetén annak 
végrehajtásához biztosítja a fedezetet annak érdekében, hogy a Platán Otthon 
akadálymentesítése 2018. december 31-ig megtörténjen. A Képviselő-testület az 
esetleges pályázati lehetőségekre felkészülve elrendelte továbbá, hogy az 
akadálymentesítéshez szükséges tervek és engedélyek folyamatosan érvényesek, 
aktuálisak legyenek.  
 
A Társulási Tanács a legutóbbi ülésén újabb két évre szóló szakmai tervet fogadott el, 
és kérte Dombóvár Város Önkormányzatának hozzájárulását annak végrehajtásához, 
mivel a Társulás önálló bevétellel nem rendelkezik. 
 
Az idősek otthona mellett a Platán Otthonban működik a jelzőrendszeres házi 
segítségnyújtás diszpécserközpontja is (ez veszi a kihelyezett készülékek rádiójelét). 
Ez állami feladat, amelynek ellátására mindig az adott tárgyévre szólóan a Szociális és 
Gyermekvédelmi Főigazgatósággal kötött feladatellátási szerződéssel rendelkezik a 
Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás. Az ellátási terület 
Dombóvár, Kaposszekcső, Kocsola, Kurd, Lápafő, Szakcs, Dalmand, Attala, 
Döbrököz, Gyulaj, Kapospula, Csibrák, Várong, Csikóstőttős, Nak és Jágónak 
településekre terjed ki. A térítési díj és az állami támogatás fedezi a felmerülő 
kiadásokat, de sajnos évről évre kevesebb az igénybevétel, illetve a kihelyezett 
készülék.    
 
A Platán Otthon ideiglenes bejegyzésére és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
Egyesülettel való átadás-átvételi kezdeményezésre tekintettel merült fel, hogy a 
jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatellátási helye kerüljön áthelyezésre az 
újdombóvári Támasz Otthonba, ahol az átmeneti bentlakásos ellátás miatt szintén van 
folyamatos felügyelet, és a 2015-ös felújításnak köszönhetően határozatlan idejű 
engedéllyel bír. Előzetes ajánlatkérés szerint az áthelyezésnek kb. bruttó 200 ezer 
forintos költsége van.  
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A változtatást a társulási megállapodáson is át kell vezetni, ezért az alábbi két 
határozati javaslat elfogadását indítványozom. 
 

I. Határozati javaslat 
a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény Platán Otthona 

határozatlan idejű működési engedélyének megszerzéséhez kapcsolódó feltételek 
biztosításáról 

 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Egyesített 
Humán Szolgáltató Intézmény Dombóvár, Szabadság utca 6. alatti Platán Otthonának 
a szolgáltatói nyilvántartásba való határozatlan idejű bejegyzéshez szükséges feltételek 
megteremtése érdekében egyetért a Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti 
Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsa által elfogadott újabb szakmai tervvel, 
és ahhoz kapcsolódóan a 481/2016. (XII. 15.) Kt. határozatában foglaltakat megerősíti, 
illetve abból az akadálymentesítés határidejére vonatkozó rendelkezést törli. 
 

II. Határozati javaslat 
a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás diszpécserközpontjának áthelyezéséről, és a 

Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás társulási 
megállapodásának módosításáról 

 
1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a 

Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény által nyújtott jelzőrendszeres 
házi segítségnyújtás diszpécserközpontja és a szolgáltatás nyújtásának helye a 
Dombóvár, Szabadság utca 6. alatti Platán Otthon helyett 2019. január 1-jétől a 
Dombóvár, III. utca 22. alatti Támasz Otthon legyen. A Képviselő-testület a 
Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulásnak átadott 
intézményfinanszírozásában biztosítja az áthelyezés költségeit legfeljebb 200 ezer 
forint keretösszeggel. 
 

2. A Képviselő-testület a Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó 
Társulás társulási megállapodásának a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 
feladatellátási helyének áthelyezése miatt szükségessé váló módosítását és az 
egységes szerkezetű társulási megállapodást a melléklet szerint elfogadja. 

 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a társulási megállapodás 
módosítását, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási 
megállapodást a Képviselő-testület, mint a Társulás tagja nevében aláírja. 
 
Határid ő: 2018. november 30. – a társulási megállapodás aláírására 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda 
 
                Kiss Béla 
             alpolgármester 


